P <b>1</b>	L <b>28</b>	# 11	C/ 45 SC 45.2.1.	6 P19	) L <b>23</b>	# 9
Nvidia			Zimmerman, George	ADI,A	PLgp,Cisco,Marvell,Or	nSemi,Sony,SenTekse
Comment Status X			Comment Type E	Comment Status	Х	
					01	· ·
			reserved or are they	allocated by df?		-
Response Status O			SuggestedRemedy			
				0		
P <b>0</b>	LO	# 10	D PMA/PMD (editor	to check that this code h	asn't been allocated by	y another standard
Nvidia			ahead of this one. If editor of that standar	it is allocated by anothe d of these changes to the	er standard in progress, his register - they will ne	, suggest you inform the eed to align)
Comment Status X			Proposed Response	-		
ata			C/ 45 SC 45.2.1.	117.7a P23	3 L48	# 16
			Dawe, Piers	Nvidia	1	
			Comment Type T	Comment Status	Х	
D40	1.40	"			BASE-BRx only. A CR	or KR doesn't have this
	L18	# 14		le ability.		
			-	Response Status	0	
				neoponeo etatao	•	
d			0/ 50 00 50 / 0		1.00	
						# 17
			,			
D.10			51		X	
	L <b>22</b>	# 15				
			Proposed Response	Response Status	0	
x x x x, 1 0 0 0 1 x x x, 1 0 0 = 1 0 1 0 0 0 x x ?	0 0 1 1 x should	be below the new				
	Comment Status X Response Status O PO Nvidia Comment Status X ult Ata Response Status O P18 Nvidia Comment Status X d Response Status O P19 Nvidia Comment Status X scending order x x x x, 1 0 0 0 1 x x x, 1 0 0	Comment Status       X         Response Status       O         P0       L0         Nvidia       Comment Status         Comment Status       X         ata       Response Status         Response Status       O         P18       L18         Nvidia       Comment Status         Comment Status       X         d       Response Status         P19       L22         Nvidia       Comment Status         X       scending order         x x x x, 1 0 0 0 1 x x x, 1 0 0 0 0 1 1 x should	Comment Status X Response Status O PO LO # 10 Nvidia Comment Status X ult ata Response Status O P18 L18 # 14 Nvidia Comment Status X d Response Status O P19 L22 # 15 Nvidia Comment Status X scending order $x \times x \times x, 10001 \times x \times, 1000011 \times should be below the new$	Comment Status X       Comment Type E         Response Status O       The new rows for 10 between 10000101 are served or are they surgested are they surgested or are they Suggested Remedy         Nvidia       Nvidia         Comment Status X       Suggested Remedy         Nvidia       D PMA/PMD (editor ahead of this one. If editor of that standar proposed Response         It       It         ata       Cl 45         Response Status O       Cl 45         It       Dawe, Piers         Comment Status X       Dawe, Piers         Comment Status X       Comment Type T         Nvidia       Suggested Remedy         Nvidia       Need to say so         P19       L22       # It         Nvidia       Suggested Remedy         Nove to near 91       Proposed Response         Suggested Remedy       Move to near 91         Proposed Response       Proposed Response	Comment Status X       Comment Type E       Comment Status The new rows for 1000BASE-BR are inserved row 10000011x). They streserved row 1010xxx. It appears codesfor reserved or are they allocated by df?         Response Status O       SuggestedRemedy         Nvidia       Move rows for 1010101x through 10100100. Insert new reserved or are they allocated by df?         Comment Status X       SuggestedRemedy         Response Status O       Move rows for 1010101x through 10100100. Insert new reserved or are they allocated by another action of this allocated by another editor of that standard of these changes to the Proposed Response Status         Comment Type T       Comment Type T         Response Status O       C/ 45         SC 45.2.1.117.7a       P23         Dawe, Piers       Nvidia         Comment Status X       SuggestedRemedy         Nvidia       Nvidia         Comment Status X       C/ 45         P19       L22         Nvidia       Comment Type E         Comment Status X       SuggestedRemedy         Nvidia       Nvidia         Comment Status X       SuggestedRemedy         Nvidia       Nvidia         Comment Status X       SuggestedRemedy         Nvidia       Nvidia         Comment Status X       SuggestedRemedy         Nvidia       N	Comment Status X       Comment Type E       Comment Status X         Response Status O       The new rows for 1000GRASE-BR are inserted in the wrong place between 10000110 and 1000GRASE-BR are inserted in the wrong place between 1000011 and 1000GRASE-BR are inserted in the wrong place between 1000011 and 1000GRASE-BR are inserted in the wrong place between 1000011 and 1000GRASE-BR are inserted in the wrong place between 1000011 and 1000GRASE-BR are inserted in the wrong place between 1000011 and 1000GRASE-BR are inserted in the wrong place between 1000011 and 1000GRASE-BR are inserted in the wrong place between 1000011 and 100001 and 100000x are also mit reserved row 10100Dxx are also mit reserved row 101000x are reserved row 10100Dx are reserved row 10100x are reserved row 101000x are reserved row 10100x are reserved row 1010x that there and there are changes to this register - they will a Proposed Response Status X         Comment Status X       Comment Status X       O         It at a Response Status O       Ci 45 SC 45.2.1.117.7a P 23 L48         Dawe, Piers       Nvidia         Comment Status X       O         P19       L22       # 15

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

Page 1 of 9 2025/6/17 21:13:03

C/ 56 SC 56.1.3	P30	L32	# 18	C/ 80 SC 80.4	P35	L30	# 21
Dawe, Piers	Nvidia			Dawe, Piers	Nvidia		
Comment Type E	Comment Status X			Comment Type E	Comment Status X		
50GBASE-R PMA				Parts of footnotes a a footnote c applies to b	nd b don't apply to Table 80-7	but do apply to 1	Table 80-7a. Also,
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy			
50GBASE-R and 100G				For Table 80-7:			
Proposed Response	Response Status O				bit time (BT) is equal to 25 ps	(See 1.4.215 fo	r the definition of bit
				time.) b For 40GBASE-R, 1	pause_quantum is equal to 12	2.8 ns. (See 31B.	2 for the definition of
C/ 80 SC 80.1.3	P <b>31</b>	L17	# 19	pause_quanta.) For Table 80-7a:			
Dawe, Piers	Nvidia				1 bit time (BT) is equal to 10 p	s. (See 1.4.215 f	or the definition of bit
Comment Type E	Comment Status X			time.) b For 100GBASE-R ´	1 pause_quantum is equal to {	5 12 ns (See 31F	3 2 for the definition of
VR1and				pause_quanta.)			
SuggestedRemedy Insert space				Add footnote c to Tab			
Proposed Response	Response Status <b>O</b>			Proposed Response	Response Status <b>O</b>		
Toposed Nesponse							
				C/ 80 SC 80.5	P38	L3	# 22
C/80 SC 80.1.4	P33	L <b>29</b>	# 20	Dawe, Piers	Nvidia		
Dawe, Piers Comment Type <b>E</b>	Nvidia Comment Status X			Comment Type E Sublayer delay constr	Comment Status X		
Full stops				SuggestedRemedy			
suggestedRemedy				Summary of Skew Va	riation constraints		
Remove				Proposed Response	Response Status <b>O</b>		
Proposed Response	Response Status 0				,		
				C/ 80 SC 80.5	P38	L7	# 23
				Dawe, Piers	Nvidia		
				Comment Type E 26.5625GBd	Comment Status X		
				SuggestedRemedy Insert space			

80 SC 80.5	P38	L <b>40</b>	# 24	C/ 91 SC 91.7.4.2	2 P <b>43</b>	L7	# 27
awe, Piers	Nvidia			Dawe, Piers	Nvidia		
omment Type E	Comment Status X			Comment Type E	Comment Status X		
Clause 161 through Cla	ause 163, and related annexe	s		KR5			
uggestedRemedy				SuggestedRemedy			
Clause 161 through Clause	ause 163, Clause 168, and re	lated annexes		Should be KP4 as in	3db, 3ck		
roposed Response	Response Status O			Proposed Response	Response Status 0		
91 SC 91.7.3	P <b>41</b>	L <b>24</b>	# 25	C/ 135 SC 135	P <b>44</b>	L1	# 28
awe, Piers	Nvidia			Dawe, Piers	Nvidia		
omment Type E	Comment Status X			Comment Type E	Comment Status X		
Too many "or"				135. Introduction to 5 50GBASE-R and 100	0 Gb/s networksPhysical Medi )GBASE-P	um Attachment (	PMA) sublayer, type
There should be just or	ne ner list			SuggestedRemedy			
100GBASE-BR20, or	le per list.			Delete "Introduction t	o 50 Gb/s networks"		
100GBASE-BR40 PHY	/			Proposed Response	Response Status 0		
roposed Response	Response Status <b>O</b>						
91 SC 91.7.4.1		145	# [00]	C/ 135 SC 135.5.7	. <b>2</b> P44	L <b>25</b>	# 29
	P <b>42</b>	L15	# 26	Dawe, Piers	Nvidia		
awe, Piers	Nvidia			Comment Type E	Comment Status X		
omment Type E	Comment Status X			An PMA			
KR4				SuggestedRemedy			
uggestedRemedy				A PMA			
Should be KP4 as in 30	dh 3ck						
				Proposed Response	Response Status <b>O</b>		

C/ 135 SC 135.5.7.2

	.7.2 P44	L 44	# 4	C/ 157 SC 157.4.	2 <i>P</i> 50	L52	# 33
Maguire, Valerie			multing and Cisco)	Dawe, Piers	Nvidia	L <b>32</b>	# 33
Comment Type E	Copperopoils		Shsulling and Cisco)	Comment Type E	Comment Status X		
	onfusing to me. It seems there mu	ist be a way to n	nake it clearer. The		1 and 100GBASE-SR - not		
	art with "A PMA" (not "An PMA").						
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy	oclause is about 100GBASE-BR	2v - delete	
	A shall provide 1/(1+D) mod 4 pre						
except a PMA that may provide such a	is connected to the service interf	ace of a 100GB/	ASE-BRx PMD which	Proposed Response	Response Status <b>O</b>		
	pt one connected to the service i	nterface of a 10	)GBASE-BRx PMD and				
already providing se each output lane."	uch a capability, shall provide 1/(	1+D) mod 4 pre	coding capability on	C/ 157 SC 157.4.	2 P50	L <b>52</b>	# 32
Proposed Response	Doononoo Statua			Dawe, Piers	Nvidia		
rioposed Response	Response Status <b>O</b>			Comment Type E	Comment Status X		
				This seems to repea	at the material in 168.3.2.		
CI 135 SC 135.7	.3 P45	L <b>4</b>	# 30	SuggestedRemedy			
Dawe, Piers	Nvidia				handle it like the delay specs?		tu- into for
Comment Type E	Comment Status X				f subclause with: The Skew and IY sublayers are specified in 80		onstraints for
Need to declare the	e new major option			Proposed Response	Response Status <b>O</b>		
SuggestedRemedy					, -		
Add the major optic	on for 100GBASE-BRx			0.455	0=4	1.10	"
Proposed Response	Response Status 0			C/ 157 SC 157.6	P <b>51</b>	L <b>13</b>	# 34
				Dawe, Piers	Nvidia		
C/ 157 SC 157.4	.2 P50	L <b>42</b>	# 31	Comment Type E	Comment Status X	169	
Dawe. Piers	Nvidia				158 through Clause 160, Claus	00	
Comment Type E	Comment Status X			SuggestedRemedy	152 Clause 159 through Clause	161 Clause 10	0
51	this is for 100G only			,	152, Clause 158 through Claus	se tot, Clause 16	0
SuggestedRemedy	,			Proposed Response	Response Status O		
<u>,</u>	heading to: Skew constraints fo	r 100GBASE-BF	2x				
Proposed Response	Response Status <b>O</b>						

C/ 157 SC 157.6

C/ 161 SC 161.6.10	0a P52	L <b>28</b>	# 35	C/ 168 SC 16	8.6.1	P <b>60</b>	L <b>22</b>	# 5
Dawe, Piers	Nvidia			Jackson, Kenneth		Sumitomo El	ectric	
Comment Type <b>T</b>	Comment Status X			Comment Type	TR Comi	ment Status X		
100G_RS_FEC_Int_a this bit but do have th	ability applies to 100GBASE-BI e ability.	Rx, but not CR or	r KR, which don't have	Modification to T based on new M			unch powers (av	g, OMA, excursion)
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy				
sentence at the end: F	100G_RS_FEC_Int_ability var For other PHY types, the ability			0.2dB lower tran comment.	nsmit launch pov	vers (avg, OMA, exc	cursion). See pre	esentation regarding this
there is no such varia				Proposed Response	e Respo	onse Status <b>O</b>		
Proposed Response	Response Status O							
				C/ 168 SC 16	8.6.1	P <b>61</b>	L <b>20</b>	# 6
C/ 168 SC 168.5.9	P 59	L35	# 36	Jackson, Kenneth		Sumitomo El	ectric	
Dawe, Piers	Nvidia			Comment Type	TR Comi	ment Status X		
Comment Type <b>E</b> the PMD_receive_fau	Comment Status X Ilt function: underscores or not	?		Modify Eq 168-1 calculations	100GBASE-BF	R10 to reflect lower	Tx launch power	s based on new MPI
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy				
,	ne case, variable names use u	nderscores and fi	unction names do not,	,	nsmit launch pov	ver. See presentatio	on regarding this	comment.
If, as appears to be th	_fault function to PMD receive			,	•	ver. See presentatio	on regarding this	comment.
If, as appears to be th change PMD_receive Also, insert space in t	_fault function to PMD receive			0.2dB lower trar	•	·	on regarding this	comment.
If, as appears to be th change PMD_receive Also, insert space in t	e_fault function to PMD receive hePMD_receive_fault			0.2dB lower trar	e Respo	·	on regarding this	comment. # <u>8</u>
If, as appears to be th change PMD_receive Also, insert space in t Proposed Response	e_fault function to PMD receive hePMD_receive_fault <i>Response Status</i> <b>O</b>	fault function, tw	vice.	0.2dB lower tran Proposed Response	e Respo	onse Status <b>O</b>	L33	
If, as appears to be th change PMD_receive Also, insert space in t Proposed Response	e_fault function to PMD receive hePMD_receive_fault Response Status <b>O</b> P60			0.2dB lower tran Proposed Response Cl 168 SC 16 Jackson, Kenneth	e Respo 8.6.2	onse Status <b>O</b> P <b>61</b>	L33	
If, as appears to be th change PMD_receive Also, insert space in t Proposed Response Cl 168 SC 168.6.1 Dawe, Piers Comment Type T	e_fault function to PMD receive hePMD_receive_fault <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 60 Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b>	fault function, tw	# <u>37</u>	0.2dB lower tran Proposed Response Cl 168 SC 16 Jackson, Kenneth Comment Type	<ul> <li>Response</li> <li>8.6.2</li> <li>TR Commit</li> <li>8-7 to refelect loc</li> </ul>	P <b>61</b> Sumitomo El	L <b>33</b> ectric	
If, as appears to be th change PMD_receive Also, insert space in t Proposed Response Cl 168 SC 168.6.1 Dawe, Piers Comment Type T According to D2.1 cor	e_fault function to PMD receive hePMD_receive_fault <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 60 Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b> mment 63, there should be an	Efault function, tw <i>L</i> <b>21</b> editor's note calli	# <u>37</u> ng for contributions on	0.2dB lower trar Proposed Response Cl 168 SC 16 Jackson, Kenneth Comment Type Modify Table 16	<ul> <li>Response</li> <li>8.6.2</li> <li>TR Commit</li> <li>8-7 to refelect loc</li> </ul>	P <b>61</b> Sumitomo El	L <b>33</b> ectric	# 8
If, as appears to be th change PMD_receive Also, insert space in t Proposed Response Cl 168 SC 168.6.1 Dawe, Piers Comment Type T According to D2.1 cor the tolerancing for 100	e_fault function to PMD receive hePMD_receive_fault <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 60 Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b>	Efault function, tw <i>L</i> <b>21</b> editor's note calli	# <u>37</u> ng for contributions on	0.2dB lower trar Proposed Response Cl 168 SC 16 Jackson, Kenneth Comment Type Modify Table 16 values are adop SuggestedRemedy Avg Rx power =	<ul> <li>Response</li> <li>Response</li> <li>8.6.2</li> <li>TR Commission</li> <li>8-7 to refelect located)</li> <li>4.6dBm Received</li> </ul>	P61 Sumitomo El ment Status X ower transmit power	L33 ectric s (assuming thos	# 8 se proposed 0.2dB low
change PMD_receive Also, insert space in t Proposed Response Cl 168 SC 168.6.1 Dawe, Piers Comment Type T According to D2.1 cor the tolerancing for 100 SuggestedRemedy Consider the toleranci	e_fault function to PMD receive hePMD_receive_fault <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 60 Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b> mment 63, there should be an	<i>L</i> <b>21</b> editor's note callishould use a mini	# 37 ng for contributions on mum loss spec.	0.2dB lower trar Proposed Response Cl 168 SC 16 Jackson, Kenneth Comment Type Modify Table 16 values are adop SuggestedRemedy Avg Rx power = Avg Rx Power (	<ul> <li>Response</li> <li>Response</li> <li>Response</li> <li>8.6.2</li> <li>TR Commit</li> <li>8-7 to refelect location</li> <li>4.6dBm Receiver</li> <li>4.6dBm Receiver</li> <li>4.6dBm Receiver</li> <li>4.6dBm Receiver</li> <li>4.6dBm Receiver</li> <li>4.6dBm Receiver</li> </ul>	P61 Sumitomo El ment Status X ower transmit power ver power (OMA(out maintain consistent	L 33 ectric s (assuming thos ter) (max) = 4.8d	# 8se proposed 0.2dB lowe

C/ 168 SC 168.6.2

C/ 168	SC 168.6.3	P62	L25	# 7	C/ 168	SC 168.7.5	P <b>64</b>	L34	# 40
Jackson, K		Sumitomo Ele			Dawe, Piers		Nvidia	-••	
Comment	Type <b>TR</b>	Comment Status X			Comment T	/pe T	Comment Status X		
Modify	Table 168-8 100	GBASE-BR10 Power Budge	and Allocation	for penalties.	This TD	, ECQ doesn't us	se the FFE in 121.8.5.4 becau	use that has 38 p	ps tap spacing for 5
Suggested	Remedy	-			Gb/s an	d we need 19 p	os spacing for 100 Gb/s as in	140.7.5.1.	
00	,	GBASE-BR10 Power Budge	and Allocation	for penalties from	SuggestedR	emedy			
		dB to 4.1dB, respectively. Se			Change	121.8.5.4 to 14	40.7.5.4.		
Proposed I	Response	Response Status O			Proposed R	esponse	Response Status O		
C/ 168	SC 168.6.3	P62	L <b>25</b>	# 38	C/ 168	SC 168.7.5	P64	L <b>36</b>	# 41
Dawe, Pier	ſS	Nvidia			Dawe, Piers		Nvidia		
Comment	Туре Т	Comment Status X			Comment T	/pe E	Comment Status X		
Editor's	s note "call for fu	rther check of the penalty valu	ues" has disapp	eared, contrary to D2.0	signal ra	ate			
comme	ent 25				SuggestedR	emedv			
Suggested	Remedy				signaling				
Review	v the penalty valu	ies; add editor's note if more	study is needed		Proposed R	esponse	Response Status <b>O</b>		
Proposed I	Response	Response Status O							
C/ 168	SC 168.7.1	P63	L5	# 39	C/ 168	SC 168.7.5	P <b>64</b>	L <b>40</b>	# 42
		Nvidia	23	π 39	Dawe, Piers		Nvidia		
Dawe, Pier		Comment Status X			Comment Ty	/pe E	Comment Status X		
Comment Comment		neasurement is improved (D2	1 comment 25	the only use for		g, hard to unde 150.8.10 and	erstand, run-on sentence has	been fixed elsew	vhere e.g. 150.8.5,
		idard would be as an alternat			,		131.0.1		
		that, one needs to find 20% a		,	SuggestedR	2	requencies chove 1.2 x E2.10	E CI IT the room	anaa" ta "CLI= At
		3Q or SSPRQ, not square wa	ve, so it's not pr	aclical anyway.			requencies above 1.3 x 53.12		
measu		me goes with TECQ, extinction	n ratio oversho		frequence	cies above 1.3	x 53.125 GHz, its response" (	2 changes)	

## SuggestedRemedy

Delete square wave from tables 168-9 and 168-10. Someone who wants to use it still can, because it still exists in 120.5.11.2.5, and the registers to advertise it and control it still exist in 45, but we should not encourage it in future.

Proposed Response Response Status **0** 

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 168 SC 168.7.5 Page 6 of 9 2025/6/17 21:13:04

C/ 168 SC 168.7.5	P <b>64</b>	L <b>45</b>	# 43	C/ 168	SC 168.7.6	P <b>65</b>	L <b>41</b>	# 45
Dawe, Piers	Nvidia			Dawe, Pier	6	Nvidia		
Comment Type <b>T</b>	Comment Status X			Comment 7	ype E	Comment Status X		
chayeb_3dj_01_2505 and still be troublesom	slide 8 shows that a very asym	nmetric signal car	n pass all the specs	Missing	cross-reference			
SuggestedRemedy	le lo leceive.			Suggestedi 168.7.5	-			
Add a spec for the ma 0.07. (Typically this ta	iximum tap weight for the tap ir ap would be -ve)	nmediately after	the largest tap: max	Proposed F	esponse	Response Status O		
Proposed Response	Response Status 0							
				C/ 168	SC 168.7.11	P <b>67</b>	L <b>11</b>	# 47
/ 168 SC 168.7.5.	1 P65	L18	# 44	Dawe, Pier	3	Nvidia		
)awe, Piers	Nvidia			Comment 7		Comment Status X		
comment Type <b>T</b>	Comment Status X					nsatisfied D2.0 comment 25 dj. This is industry practice.	•	I definition to align to
be 0." Actually, the mi	ay be as short as 2 m, and the inimum for the test cannot be ( Editorial changes for use of "ma	), and the maxim	um cannot be 0 for	Suggested	·			
Change to "A link may	/ be as short as 2 m, therefore 0 for some transmitter waveler		spersion for	Proposed F	esponse	Response Status <b>O</b>		
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is (			spersion for	Proposed F	SC 168.7.13	P68	L 50	# 48
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is (	0 for some transmitter waveler		spersion for		SC 168.7.13	, -	L <b>50</b>	# 48
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is ( roposed Response	0 for some transmitter waveler Response Status <b>O</b>	igths."		C/ 168	SC 168.7.13	P68	L <b>50</b>	# 48
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is ( roposed Response / 168 SC 168.7.6	0 for some transmitter waveler Response Status <b>O</b> P <b>65</b>		spersion for # 46	Cl <b>168</b> Dawe, Pier Comment T	SC 168.7.13 s ype E	P <b>68</b> Nvidia		
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is ( Proposed Response 1 168 SC 168.7.6 Dawe, Piers	0 for some transmitter waveler <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> <b>65</b> Nvidia	igths."		Cl <b>168</b> Dawe, Pier Comment T	SC <b>168.7.13</b> s ype <b>E</b> s not used in Tai	P <b>68</b> Nvidia Comment Status X		
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is ( Proposed Response 167 168 SC 168.7.6 Dawe, Piers Comment Type T A signal that needed a	0 for some transmitter waveler Response Status O P65 Nvidia Comment Status X a main tap at 0.8 would be unho	gths." <i>L</i> <b>41</b> ealthily over-emp	# 46	Cl <b>168</b> Dawe, Pier Comment T "SRS" Suggested	SC 168.7.13 s ype E s not used in Tal Remedy pears only twice	P <b>68</b> Nvidia Comment Status X	hould be defined	l or removed.
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is ( Proposed Response 2/ 168 SC 168.7.6 Dawe, Piers Comment Type T A signal that needed a troublesome for the re signals, it doesn't catcl	0 for some transmitter waveler Response Status O P65 Nvidia Comment Status X a main tap at 0.8 would be unh- ceiver. While the over/under-si- th them all. 802.3dj has a limit to do this for TECQ while we s	gths." <i>L</i> 41 ealthily over-emp hoot spec may ca of 0.9. We shou	# <u>46</u> bhasised and atch many such ild apply the same	Cl <b>168</b> Dawe, Pier Comment T "SRS" Suggested As it ap	SC 168.7.13 s ype E s not used in Tal Remedy pears only twice t page	P <b>68</b> Nvidia <i>Comment Status</i> X ble 168-10, or 121.8.10. It s	hould be defined	l or removed.
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is ( Proposed Response Cl 168 SC 168.7.6 Dawe, Piers Comment Type T A signal that needed a troublesome for the re signals, it doesn't catc limit. It is reasonable to chromatic dispersion s	0 for some transmitter waveler Response Status O P65 Nvidia Comment Status X a main tap at 0.8 would be unh- ceiver. While the over/under-si- th them all. 802.3dj has a limit to do this for TECQ while we s	gths." <i>L</i> 41 ealthily over-emp hoot spec may ca of 0.9. We shou	# <u>46</u> bhasised and atch many such ild apply the same	Cl <b>168</b> Dawe, Pier Comment T "SRS" Suggested As it ap the nex	SC 168.7.13 s ype E s not used in Tal Remedy pears only twice t page	P68 Nvidia Comment Status X ble 168-10, or 121.8.10. It s , remove: change SRS to str	hould be defined	l or removed.
Change to "A link may 100GBASE-BRx-U is ( Proposed Response Cl <b>168</b> SC <b>168.7.6</b> Dawe, Piers Comment Type <b>T</b> A signal that needed a troublesome for the re signals, it doesn't catc limit. It is reasonable t chromatic dispersion s SuggestedRemedy Change 0.8 to 0.9, for	0 for some transmitter waveler Response Status O P65 Nvidia Comment Status X a main tap at 0.8 would be unh- ceiver. While the over/under-si- th them all. 802.3dj has a limit to do this for TECQ while we s	gths." <i>L</i> 41 ealthily over-emp hoot spec may ca of 0.9. We shou tudy the interplay est fiber is not us	# 46 phasised and atch many such atch many such atch many such d apply the same y between this and	Cl <b>168</b> Dawe, Pier Comment T "SRS" Suggested As it ap the nex	SC 168.7.13 s ype E s not used in Tal Remedy pears only twice t page	P68 Nvidia Comment Status X ble 168-10, or 121.8.10. It s , remove: change SRS to str	hould be defined	l or removed.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 168 SC 168.7.13 Page 7 of 9 2025/6/17 21:13:04

C/ 168 SC 168.7.	.13 P68	L51	# 49	C/ 168	SC 168.10	P <b>72</b>	L <b>24</b>	# 52
Dawe, Piers	Nvidia			Dawe, Piers		Nvidia		
omment Type T	Comment Status X			Comment Typ	e E	Comment Status X		
	Add text saying that the PMD's			The new	sentence abou	t dispersion doesn't relate to	the insertion los	ss row.
	alk should be operational when ured. The same goes for trans			SuggestedRe	medy			
TDECQ. 121.8.5.1	says "with all other lanes in op	peration but this is i	nterpreted as other	Move and	hor b to the fire	st dispersion row.		
	thernet link, and these PMDs (as opposed to multilane PHY		says "For a receiver in	Proposed Re	sponse	Response Status 0		
	(as opposed to multilarie PHY	or multilane PMD						
SuggestedRemedy Add suitable text				C/ 168	SC 168.11.4.1	P <b>75</b>	L15	# 53
					30 100.11.4.1		L 15	# 55
Proposed Response	Response Status <b>O</b>			Dawe, Piers	-	Nvidia		
				Comment Tyµ SP3	be E	Comment Status X		
7 168 SC 168.7.	.13 P68	L <b>52</b>	# 50					
awe, Piers	Nvidia			SuggestedRe	medy			
omment Type T	Comment Status X			SP4?				
No need for the indi	irection in "The SECQ of the s	tressed receiver co	nformance test signal is	Proposed Re	sponse	Response Status 0		
measured according	irection in "The SECQ of the s g to 168.7.5, except that the te	st fiber is not used.		Proposed Re	sponse	Response Status O		
measured according TECQ are the same	irection in "The SECQ of the s	st fiber is not used.			·		1.20	# =4
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy	irection in "The SECQ of the s g to 168.7.5, except that the te e (although I don't remember th	st fiber is not used. nat this is stated).	" because SECQ and	C/ 168	sponse SC <b>168.11.4.1</b>	P75	L <b>20</b>	# 54
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy	irection in "The SECQ of the sign to 168.7.5, except that the tere (although I don't remember the to 168.7.5, except that the tes	st fiber is not used. nat this is stated).	" because SECQ and		SC 168.11.4.1		L 20	# 54
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy Change "according	irection in "The SECQ of the sign to 168.7.5, except that the tere (although I don't remember the to 168.7.5, except that the tes	st fiber is not used. nat this is stated).	" because SECQ and	C/ <b>168</b> Dawe, Piers	SC 168.11.4.1	P <b>75</b> Nvidia	L 20	# 54
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy Change "according procedure for TECC	irection in "The SECQ of the s g to 168.7.5, except that the te e (although I don't remember th to 168.7.5, except that the tes Q given in 168.7.6"	st fiber is not used. nat this is stated).	" because SECQ and	C/ <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ	SC 168.11.4.1	P <b>75</b> Nvidia	L <b>20</b>	# <u>54</u>
measured according TECQ are the same uggestedRemedy Change "according procedure for TECC roposed Response	irection in "The SECQ of the s g to 168.7.5, except that the te e (although I don't remember th to 168.7.5, except that the tes Q given in 168.7.6" <i>Response Status</i> <b>O</b>	st fiber is not used. nat this is stated). t fiber is not used" f	" because SECQ and to "according to the	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe	SC 168.11.4.1	P <b>75</b> Nvidia	L 20	# 54
measured according TECQ are the same uggestedRemedy Change "according procedure for TECC troposed Response	irection in "The SECQ of the sign to 168.7.5, except that the tee (although I don't remember the to 168.7.5, except that the tes Q given in 168.7.6" Response Status <b>O</b> <b>0</b> P72	st fiber is not used. nat this is stated).	" because SECQ and	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia	L 20	# <u>54</u>
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy Change "according procedure for TECC Proposed Response	irection in "The SECQ of the sig to 168.7.5, except that the tee (although I don't remember the to 168.7.5, except that the tes Q given in 168.7.6" Response Status <b>O</b> <b>O</b> <b>P72</b> Nvidia	st fiber is not used. nat this is stated). t fiber is not used" f	" because SECQ and to "according to the	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe SP5? If s	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia Comment Status X	L 20	# [ <u>54</u>
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy Change "according procedure for TECC Proposed Response Cl 168 SC 168.10 Dawe, Piers Comment Type T	irection in "The SECQ of the sig to 168.7.5, except that the tee (although I don't remember the to 168.7.5, except that the tes Q given in 168.7.6" <i>Response Status</i> <b>O</b> <b>0</b> <i>P</i> <b>72</b> Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b>	st fiber is not used. nat this is stated). t fiber is not used" f	" because SECQ and to "according to the # <u>51</u>	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe SP5? If s	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia Comment Status X	L <b>20</b>	# <u>54</u>
measured according TECQ are the same uggestedRemedy Change "according procedure for TECC roposed Response 1 168 SC 168.10 Dawe, Piers comment Type T This section is abou installed it is measu	irection in "The SECQ of the sig to 168.7.5, except that the tee (although I don't remember the to 168.7.5, except that the tes Q given in 168.7.6" <i>Response Status</i> <b>O</b> <b>O</b> <b>P72</b> Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b> ut the cabling, not the budget. ured at 1310 nm (and maybe 1	st fiber is not used. hat this is stated). t fiber is not used" t <i>L</i> 8 As I understand it, 550 nm), and that's	" because SECQ and to "according to the # <u>51</u> when cabling is	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe SP5? If s	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia Comment Status X	L 20	# <u>54</u>
measured according TECQ are the same suggestedRemedy Change "according procedure for TECC troposed Response for 168 SC 168.10 Dawe, Piers comment Type T This section is about installed it is measu band PMDs. Clause	irection in "The SECQ of the sig to 168.7.5, except that the tee (although I don't remember the to 168.7.5, except that the tes Q given in 168.7.6" <i>Response Status</i> <b>O</b> <b>O P72</b> Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b> ut the cabling, not the budget.	st fiber is not used. hat this is stated). t fiber is not used" t <i>L</i> 8 As I understand it, 550 nm), and that's	" because SECQ and to "according to the # <u>51</u> when cabling is	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe SP5? If s	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia Comment Status X	L 20	# <u>54</u>
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy Change "according procedure for TECC Proposed Response C/ 168 SC 168.10 Dawe, Piers Comment Type T This section is abou installed it is measu band PMDs. Clause SuggestedRemedy	irection in "The SECQ of the sign to 168.7.5, except that the test of a lathough I don't remember the to 168.7.5, except that the test of given in 168.7.6" <i>Response Status</i> <b>O</b> <b>O P72</b> Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b> ut the cabling, not the budget. ured at 1310 nm (and maybe 1 es 52 and 59 follow this method	st fiber is not used. hat this is stated). t fiber is not used" f <i>L</i> 8 As I understand it, 550 nm), and that's od clearly.	" because SECQ and to "according to the # <u>51</u> when cabling is adequate for all O-	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe SP5? If s	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia Comment Status X	L <b>20</b>	# <u>54</u>
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy Change "according procedure for TECC Proposed Response Cl 168 SC 168.10 Dawe, Piers Comment Type T This section is abou installed it is measu band PMDs. Claus SuggestedRemedy In the table, for the range 1303.6 nm to	irection in "The SECQ of the sign to 168.7.5, except that the teal (although I don't remember the to 168.7.5, except that the test of given in 168.7.6" <i>Response Status</i> <b>O</b> <b>O</b> <i>P</i> <b>72</b> Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b> 4t the cabling, not the budget. Irred at 1310 nm (and maybe 1) es 52 and 59 follow this method channel insertion loss rows, in a 1310.1 nm", to Table 168-8, 1	st fiber is not used. hat this is stated). t fiber is not used" f <i>L</i> 8 As I understand it, 550 nm), and that's od clearly. sert "1310". Move 00GBASE-BRx illu	" because SECQ and to "according to the # <u>51</u> when cabling is adequate for all O- "Over the wavelength istrative link power	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe SP5? If s	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia Comment Status X	L 20	# <u>54</u>
measured according TECQ are the same uggestedRemedy Change "according procedure for TECC roposed Response 7 168 SC 168.10 bawe, Piers comment Type T This section is about installed it is measu band PMDs. Clause uggestedRemedy In the table, for the range 1303.6 nm to budgets, where it is	irection in "The SECQ of the sig to 168.7.5, except that the tere (although I don't remember the to 168.7.5, except that the test of given in 168.7.6" <i>Response Status</i> <b>O</b> <b>O</b> <i>P</i> <b>72</b> Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b> ut the cabling, not the budget. Ired at 1310 nm (and maybe 1 es 52 and 59 follow this method channel insertion loss rows, in 1310.1 nm", to Table 168-8, 1 applicable. There is no need	st fiber is not used. hat this is stated). t fiber is not used" f <i>L</i> 8 As I understand it, 550 nm), and that's bd clearly. sert "1310". Move 00GBASE-BRx illu to adjust any numb	" because SECQ and to "according to the # <u>51</u> when cabling is adequate for all O- "Over the wavelength istrative link power	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe SP5? If s	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia Comment Status X	L 20	# <u>54</u>
measured according TECQ are the same SuggestedRemedy Change "according procedure for TECC Proposed Response Comment Type T This section is about installed it is measu band PMDs. Clause SuggestedRemedy In the table, for the 4 range 1303.6 nm to budgets, where it is	irection in "The SECQ of the sign to 168.7.5, except that the teal (although I don't remember the to 168.7.5, except that the test of given in 168.7.6" <i>Response Status</i> <b>O</b> <b>O</b> <i>P</i> <b>72</b> Nvidia <i>Comment Status</i> <b>X</b> 4t the cabling, not the budget. Irred at 1310 nm (and maybe 1) es 52 and 59 follow this method channel insertion loss rows, in a 1310.1 nm", to Table 168-8, 1	st fiber is not used. hat this is stated). t fiber is not used" f <i>L</i> 8 As I understand it, 550 nm), and that's bd clearly. sert "1310". Move 00GBASE-BRx illu to adjust any numb	" because SECQ and to "according to the # <u>51</u> when cabling is adequate for all O- "Over the wavelength istrative link power	Cl <b>168</b> Dawe, Piers Comment Typ SP3 SuggestedRe SP5? If s	SC 168.11.4.1 De E medy so, O not M	P <b>75</b> Nvidia Comment Status X	L 20	# <u>54</u>

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 168 SC 168.11.4.1 Page 8 of 9 2025/6/17 21:13:04

CI 169       SC 169.8.3       P69       L37       #									
Comment Type E Comment Status X Consider simplifying guidance. SuggestedRemedy Replace. It is recommended that proper installation practices, as defined by applicable local codes and regulation, be followed. Proposed Response Response Status O C1 169 SC 169.8.4 P69 L49 # SuggestedRemedy Tab position? Consider simplifying guidance. SuggestedRemedy Tab position? Proposed Response C to the there is a social of whith the PHY. Proposed Response Response Status X Consider simplifying guidance. SuggestedRemedy Tab position? Proposed Response Response Status O C1 169 SC 169.8.4 P69 L49 # Maguire, Valerie Corperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco) Comment Type E Commentat conditions to facilitate selection, installation, and maintenance in the Iterature associated with the PHY. Proposed Response Response Status O C1 169 SC 169.8.4 P69 L49 # Maguire, Valerie Corperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco) Comment Type E Commended that manufacturers indicate consulting and Cisco) Comment Type E Commended that manufacturers indicate onditions to facilitate selection, installation, and maintenance in the Iterature associated with the PHY. Proposed Response Response Status X Consider Simplifying guidance. SuggestedRemedy Replace, Tits recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions to the literature associated with the components of the optical link.	C/ 169 ६	SC 169.8.3	P <b>69</b>	L37	# 1	C/ Content SC Contents	P13	L12	# 12
Consider simplifying guidance. Suggested/Remedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY." Proposed Response Response Status O Cf 159 SC 169.8.4 P69 L49 # 3 Consider simplifying guidance. Suggested/Remedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY." Proposed Response Response Status O Cf 159 SC 169.8.4 P69 L49 # 3 Consider simplifying guidance. Suggested/Remedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY." Proposed Response Response Status O Cf 159 SC 169.8.4 P69 L49 # 2 Maguire, Valerie Copperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco) Comment Type E Comment Status X Consider simplifying guidance. Suggested/Remedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY." Proposed Response Response Status O Cf 159 SC 169.8.4 P69 L49 # 2 Maguire, Valerie Copperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco) Comment Type E Comment Status X Consider simplifying guidance. Suggested/Remedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the percented of the tamaufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions of this clause and comparing environmental conditions of this clause and comparing environmental conditions of the clause here and operating environmental conditions of the clause here the percenting environmental conditions of the clause in the literature associated with the components of the optical link."	Maguire, Valer	rie	Copperopolis (	aff'l w/ CME Co	nsulting and Cisco)	Dawe, Piers	Nvidia		
SuggestedRemedy         Replace, "It is recommended that proper installation practices, as defined by applicable local codes and regulation, the replandon, be followed.       SuggestedRemedy         Proposed Response       Response Status       0         C1 169       SC 169.8.4       P69       L49       # 3         Maguire, Valerie       Copperopolis (aff) w/ CME Consulting and Cisco)       Comment Type       E	Comment Type	e E	Comment Status X			Comment Type E	Comment Status X		
Tab position?       Tab position?         Tab position?       Tab position?         Proposed Response       Response Status       0         C1 159       SC 169.8.4       P69       L49       Image: Status St	Consider s	simplifying gu	uidance.			Layout			
codes and regulation, be followed in every instance in which such practices are applicable."       Proposed Response       Response Status 0         Proposed Response       Response Status 0       Cl Content SC Contents       P14       L26       # []]         Maguire, Valerie       Copperopolis (aff! w/ CME Consulting and Cisco)       Comment Type E       Comment Status X       Comment Status X         SuggestedRemedy       Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY" the operating environmental conditions to facilitate selection, installation, and maintenance."       Wither Consulting and Cisco)         Consider simplifying guidance.       Comment Status X       Comment Status X         Proposed Response       Response Status 0       Ci Content SC Contents       P14       L26       # []]         SuggestedRemedy       Comment Status X         Proposed Response       Response Status 0       Ci Cl 69 SC 169.8.4       P69       L49       # []]       Maguire, Valerie       Copperopolis (aff! w/ CME Consulting and Cisco)         Consider simplifying guidance.       SuggestedRemedy       Comment Status X       Conserve Status 0       Ci Cl 69 SC 169.8.4       P69       L49       # []]         Replace, "It is recommended that manufacturers	SuggestedRer	medy				SuggestedRemedy			
with, "Proper installation practices, as defined by applicable local codes and regulation, should be followed.     Proposed Response     Response Status     O       Proposed Response     Response Status     O     CI 169 SC 169.8.4     P69 L49 # []       Consider simplifying guidance.     Comment Status X     Comment Status X       SuggestedRemedy     SuggestedRemedy     SuggestedRemedy       Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY the comporting environmental conditions to facilitate selection, installation, and maintenance in the literature associated with the PHY."       Proposed Response     Response Status Q       C1 169 SC 169.8.4     P69 L49 # []       Buguire, Valerie     Copperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco)       Consider simplifying guidance.     O       SuggestedRemedy     Tab position?       Proposed Response     Response Status Q       C1 169 SC 169.8.4     P69 L49 # []       Proposed Response     Response Status Q       C1 169 SC 169.8.4     P69 L49 # []       Maguire, Valerie     Copperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco)       Consider simplifying guidance.     SuggestedRemedy       SuggestedRemedy     SuggestedRemedy       Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the eomponents of the optical link, the distance and operating envinonmental conditions over which the specifications of this						Tab position?			
Cl 169       SC 169.8.4       P69       L49       # 3         Maguire, Valerie       Copperopolis (aff) w/ CME Consulting and Cisco)         Comment Type       E       Comment Status X         Consider simplifying guidance.       SuggestedRemedy         SuggestedRemedy       Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY the operating environmental conditions to facilitate selection, installation, and maintenance."       Note: Status St	with, "Prop	per installatio				Proposed Response	Response Status O		
Cl 163       SC 169.8.4       P69       L49       # 3         Maguire, Valerie       Copperopolis (aff! W/ CME Consulting and Cisco)         Consider simplifying guidance.       Comment Status X         SuggestedRemedy       Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY the operating environmental conditions to facilitate selection, installation, and maintenance."       Opposed Response       Response Status O         Cl 169       SC 169.8.4       P69       L49       E         Maguire, Valerie       Copperopolis (aff! W/ CME Consulting and Cisco)       Consider simplifying guidance.       O         Cl 169       SC 169.8.4       P69       L49       E         Maguire, Valerie       Copperopolis (aff! W/ CME Consulting and Cisco)       Consider simplifying guidance.       O         SuggestedRemedy       Consider simplifying guidance.       Comment Status X       O         Consider simplifying guidance.       O       Consider simplifying guidance.       O         SuggestedRemedy       Consider simplifying guidance.       Comment Status X       O         SuggestedRemedy       Consider simplifying guidance.       Comment Status X       Consider simplifying guidance.         SuggestedRemedy       Consider simplifying guidance.       Consider simplifying guidance.       Consider simplifying guida	Proposed Res	ponse	Response Status 0			C/ Content SC Contents	P <b>14</b>	L <b>26</b>	# 13
Cl 169 SC 169.8.4 P69 L49 # 3   Maguire, Valerie Copperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco)   Comment Type E   Comment Type Comment Type   SuggestedRemedy   Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY the operating environmental conditions to facilitate selection, installation, and maintenance."   With, "It is recommended that manufacturers indicate conditions to facilitate selection, installation, and maintenance in the literature associated with the PHY."   Proposed Response Response Status   Cl 169 SC 169.8.4   P69 L49   Maguire, Valerie Copperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco)   Comment Type E   Consider simplifying guidance.   Consider simplifying guidance.   SuggestedRemedy   Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the PHY."   Proposed Response   Response   Consider simplifying guidance.   SuggestedRemedy   Consider simplifying guidance.   SuggestedRemedy   Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met."   with, "It is recommended that manufacturers indicate distance and operating environmental conditions in the li							Nvidia		
Comment Type E Comment Status X SuggestedRemedy Consider simplifying guidance. Proposed Response Response Status O Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY." Proposed Response Response Status O Cl 169 SC 169.8.4 P69 L49 # C Consider simplifying guidance. SuggestedRemedy Consider simplifying guidance. SuggestedRemedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the experimentation of this clause are met." With, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the specifications of this clause are met." With, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions in the literature associated with the components of the optical link."	C/ 169 §	SC 169.8.4	P <b>69</b>	L <b>49</b>	# 3				
Consider simplifying guidance.       Tab position?         SuggestedRemedy       Proposed Response       Response Status       O         Replace, "It is recommended that manufacturers indicate conditions to facilitate selection, installation, and maintenance."       Proposed Response       Response Status       O         Proposed Response       Response Status       O         Consider simplifying guidance.       O         Consider simplifying guidance.       O         SuggestedRemedy       Response Status       O         Consider simplifying guidance.       O         SuggestedRemedy       Response Status X       O         Consider simplifying guidance.       O       O         SuggestedRemedy       Comment Status X       Consider simplifying guidance.       O         SuggestedRemedy       Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met."       With, "It is recommended that manufacturers indicate distance and operating environmental conditions over which the iterature associated with the ortical link."       Note the optical link.	Maguire, Vale	rie	Copperopolis (	aff'l w/ CME Co	nsulting and Cisco)	Layout			
Consider simplifying guidance. Tab position?     SuggestedRemedy Proposed Response   Replace, "It is recommended that manufacturers indicate conditions to facilitate selection, installation, and maintenance." Proposed Response   with, "It is recommended that manufacturers indicate conditions to facilitate selection, installation, and maintenance in the literature associated with the PHY." Proposed Response   Proposed Response Response Status O   Cl 169 SC 169.8.4 P69 L49 # 2 Maguire, Valerie Copperopolis (aff'l w/ CME Consulting and Cisco) Comment Type E Comment Status X Consider simplifying guidance. SuggestedRemedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the specifications of this clause are met." with, "It is recommended that manufacturers indicate and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met." with, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the components of the cotical link, "	Comment Typ	e E				SuggestedRemedy			
Replace, "It is recommended that manufacturers indicate in the literature associated with the PHY the operating environmental conditions to facilitate selection, installation, and maintenance."         with, "It is recommended that manufacturers indicate conditions to facilitate selection, installation, and maintenance in the literature associated with the PHY."         Proposed Response       Response Status         Cl 169       SC 169.8.4       P69       L49       #         Maguire, Valerie       Copperopolis (affl w/ CME Consulting and Cisco)         Comment Type       E       Comment Status       X         Consider simplifying guidance.       SuggestedRemedy         Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the specifications of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met."	Consider								
Cl 169       SC 169.8.4       P69       L49       # 2			uidance.				Response Status <b>O</b>		
Maguire, Valerie       Copperopolis (aff'l w/ CME Consulting and Cisco)         Comment Type       E       Comment Status       X         Consider simplifying guidance.       SuggestedRemedy         Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met."       with, "It is recommended that manufacturers indicate distance and operating environmental conditions over which the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met."         with, "It is recommended that manufacturers indicate distance and operating environmental conditions in the literature associated with the components of the optical link."	SuggestedRen Replace, " PHY the o maintenan with, "It is i	medy 'It is recommo perating envi nce." recommende	ended that manufacturers indic ironmental conditions to facilitated that manufacturers indicate	ate selection, ins conditions to fac	stallation, and cilitate selection,		Response Status <b>O</b>		
Comment Type E Comment Status X Consider simplifying guidance. SuggestedRemedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met." with, "It is recommended that manufacturers indicate distance and operating environmental conditions in the literature associated with the components of the optical link."	SuggestedRen Replace, " PHY the o maintenan with, "It is i installation	medy 'It is recommon operating environce." recommende n, and mainte	ended that manufacturers indic ironmental conditions to facilita ed that manufacturers indicate enance in the literature associa	ate selection, ins conditions to fac	stallation, and cilitate selection,		Response Status <b>O</b>		
Consider simplifying guidance. SuggestedRemedy Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met." with, "It is recommended that manufacturers indicate distance and operating environmental conditions in the literature associated with the components of the optical link."	SuggestedRen Replace, " PHY the o maintenan with, "It is installation Proposed Res	medy It is recommo perating environe." recommende n, and mainte ponse	ended that manufacturers indic ironmental conditions to facilita ed that manufacturers indicate enance in the literature associa <i>Response Status</i> <b>O</b>	ate selection, ins conditions to fac ted with the PH	stallation, and cilitate selection, Y."		Response Status 0		
Replace, "It is recommended that manufacturers indicate, in the literature associated with the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met." with, "It is recommended that manufacturers indicate distance and operating environmental conditions in the literature associated with the components of the optical link."	SuggestedRer Replace, " PHY the o maintenan with, "It is i installation Proposed Resj Cl 169 S	medy "It is recommon perating environce." recommende n, and mainter sponse SC 169.8.4	ended that manufacturers indic ironmental conditions to facilita ed that manufacturers indicate enance in the literature associa <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 69	ate selection, ins conditions to fac ted with the PH <i>L</i> 49	stallation, and cilitate selection, Y." # 2		Response Status 0		
the components of the optical link, the distance and operating environmental conditions over which the specifications of this clause are met." with, "It is recommended that manufacturers indicate distance and operating environmental conditions in the literature associated with the components of the optical link."	SuggestedRen Replace, " PHY the o maintenan with, "It is installation Proposed Resp C/ 169 S Maguire, Valer Comment Type	medy 'It is recommon operating environce." recommendent recommendent recommendent sponse SC 169.8.4 rie e E	ended that manufacturers indic ironmental conditions to facilita ed that manufacturers indicate enance in the literature associa <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 69 Copperopolis ( <i>Comment Status</i> <b>X</b>	ate selection, ins conditions to fac ted with the PH <i>L</i> 49	stallation, and cilitate selection, Y." # 2		Response Status 0		
	SuggestedRen Replace, " PHY the o maintenan with, "It is i installation Proposed Resp Cl 169 S Maguire, Valer Comment Type Consider s	recommender recommender n, and mainter ponse SC 169.8.4 rie e E simplifying gu	ended that manufacturers indic ironmental conditions to facilita ed that manufacturers indicate enance in the literature associa <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 69 Copperopolis ( <i>Comment Status</i> <b>X</b>	ate selection, ins conditions to fac ted with the PH <i>L</i> 49	stallation, and cilitate selection, Y." # 2		Response Status 0		
	SuggestedRen Replace, " PHY the o maintenan with, "It is installation Proposed Res Cl 169 SuggestedRen Consider s SuggestedRen Replace, " the compo which the s are met."	recommende medy "It is recommende perating environ- recommende ponse SC 169.8.4 rie e E simplifying gumedy "It is recommende specifications recommende	ended that manufacturers indic ironmental conditions to facilita ed that manufacturers indicate enance in the literature associa <i>Response Status</i> <b>O</b> <i>P</i> 69 Copperopolis ( <i>Comment Status</i> <b>X</b> uidance. ended that manufacturers indicate optical link, the distance and c is of this clause ed that manufacturers indicate	ate selection, ins conditions to fac ted with the PH <i>L</i> 49 faff'l w/ CME Con cate, in the literal operating enviror distance and op	stallation, and cilitate selection, Y." # 2 nsulting and Cisco) hture associated with mental conditions over perating environmental		Response Status 0		

C/ Content SC Contents